@
5 Finanzgruppe
ZVK-Sparkassen

Was ist unter dem Begriff ,,soziale Komponenten“ zu verstehen?

Rechenbeispiel Elternzeit:

Eine 30-jahrige Versicherte hat sich fiir ein volles Kalenderjahr in Elternzeit befunden. Die in
Anspruch genommene Elternzeit beruht auf einer Zwillingsgeburt.

Es werden dem Versorgungskonto 2,0 Versorgungspunkte gutgeschrieben.

(Rechenweg: 500,00 x 12 Monate x 2 Kinder =12.000,00 €: 12 :1.000,00 € Referenzentgelt
x Altersfaktor 2,0)

https://svn.sparkasse.de/verband/zvk-sparkassen/pflichtversicherung.html#punktemodell
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